

SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Rectificação n.º 112/2010 de 25 de Agosto de 2010

Rectifica a Portaria n.º 900/2010, de 13 de Agosto de 2010, que se encontra publicada na II série do *Jornal Oficial* n.º 155, de 13 de Agosto de 2010:

No ponto n.º 1 onde se lê:

“...um apoio financeiro no montante de 20.978,67€...”

Deve ler-se:

“...um apoio financeiro no montante de 20.978,66€...”

17 de Agosto de 2010. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.